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03/03/2021

Link para descargar el Acta de la 

Sesión

1.-Aprobar el Acta 004-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 24 de febrero del 2021. 2.-

Aprobar la unificación de dos lotes de terreno de propiedad de los cónyuges señores Luis Alfonso Urco Narváez y

María Leonor Rea Banda; ubicados en el sector de Puñachizag, Parroquia La Matriz, Cantón Quero, Provincia de

Tungurahua. 3.- Aprobar en segunda y definitiva instancia la Segunda Reforma a la Ordenanza que Regula el

Funcionamiento, Decisiones Legislativas y Actos Normativos del Concejo Municipal del Cantón Santiago de Quero.

4.- Aprobar en segunda y definitiva instancia la Segunda Reforma a la Ordenanza que Regula el Funcionamiento,

Decisiones Legislativas y Actos Normativos del Concejo Municipal del Cantón Santiago de Quero. 5.- Aprobar en

segunda y definitiva instancia la Ordenanza Sustitutiva que Regula el Uso y Mantenimiento del Centro de

Comercialización de Productos 12 de Noviembre del cantón Santiago de Quero. 6.- Aprobar en primera instancia la

Ordenanza que Organiza y Regula la Ocupación de Almacenes, Locales, Cubículos, Puestos y Sitios Aledaños

Públicos del Mercado Central del Cantón Santiago de Quero. .
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1.-Aprobar el Acta 005-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 03 de marzo del 2021. 2.-Aprobar

en primera instancia la Ordenanza que Organiza y Regula la Ocupación de los Puestos de la Plaza Juan de Alarcón

del Cantón Quero. Solicitar a los señores: Procurador Síndico Municipal, Dirección Financiera, Tesorera Municipal,

Jefe de Rentas Municipales y Administrador de Servicios Públicos remitan el informe correspondiente en relación al

proyecto de ordenanza. 3.- Autorizar a la señora Lic. Gardenia Barreno, Vicealcaldesa del Cantón Santiago de

Quero, hacer uso de las vacaciones anuales, por el lapso de treinta días a partir del día jueves 11 de marzo hasta el

09 de abril de 2021, de conformidad con el art. 29 de la Ley Orgánica de Servicio Público; y, Notificar al señor

Edwin Cevallos, Concejal Subrogante, para que actúe como Concejal Principal, durante el tiempo que la señora

Vicealcaldesa se encuentre en goce de vacaciones.
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1.- Aprobar el Acta 006-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día lunes 08 de marzo del 2021. 2.Calificar y

habilitar al señor Edwin Absalón Cevallos Villacrés, en calidad de Concejal Subrogante del Gobierno Autónomo

Descentralizado Municipal del cantón Quero para que actúe como tal, desde el 11 de marzo de 2021 hasta el 09 de

abril del 2021. 3.- Aprobar la unificación de siete lotes de terreno, perteneciente a la Familia Suárez Casacante,

ubicados en el sector de Hualcanga Chico, parroquia Matriz, cantón Quero, provincia de Tungurahua. 4.- Autorizar

al señor al señor Alcalde realice los trámite pertinentes ante la Dirección Zonal del Ministerio del Ambiente y Agua

para la actualización de la sentencia de concesión, proceso Nº 2485 de fecha 09 de junio de 1981; en donde se

concede al I. Municipio del Cantón Quero, el derecho de aprovechamiento de las aguas de las Vertientes Tinajilla Nº

1 y Tinajilla Nº 2, ubicadas en la quebrada del mismo nombre, en el punto El Placer; en el caudal de ochenta y cinco

centilitros ( 0,85 1/seg. ) permanente, para abastecimiento de agua potable de la Comunidad de El Empalme, dentro

de la parroquia Matriz del Cantón Quero, Provincia de Tungurahua. 5.-Autorizar al señor Alcalde suscriba la

Resolución Administrativa de Fraccionamiento del predio de propiedad de los cónyuges señores JUAN HUMBERTO

MARTÍNEZ GUERRERO Y LOURDES GEORJINA MARTÍNEZ PANATA, ubicado en el Caserío la Dolorosa, Parroquia

Yanayacu, Cantón Quero, Provincia de Tungurahua. 6.-Aprobar la unificación de CUATRO lotes de terreno

pertenecientes a la Familia Sánchez Rosero, ubicadas en el sector de Hipolongo Cuatro Esquinas, de la Parroquia

Rumipamba, de este Cantón Quero, Provincia de Tungurahua. 
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1.- Aprobar el Acta 007-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 17 de marzo del 2021. 2.-

Aceptar el pedido de licencia por enfermedad al señor Ing. Vinicio Quispe, Concejal del Gobierno Autónomo

Descentralizado Municipal del Cantón Santiago de Quero desde el 31 de marzo de 2021 hasta el 13 abril de 2021;

de conformidad con el Art. 27 de la Ley Orgánica de Servicio Público. 3.- Calificar y habilitar a la Sra. Ing. María

Guadalupe Aguilar, en calidad de Concejal Subrogante del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del

Cantón Quero para que actúe como tal, desde el 31 de marzo de 2021 hasta el 13 de abril del 2021. 4.- Aprobar en

primera instancia el proyecto de Ordenanza que Regula el Uso, Mantenimiento y Funcionamiento del Centro de

Comercialización de Animales Mayores y Menores del Cantón Santiago de Quero. Remitir el proyecto de ordenanza

a los siguientes funcionarios: Directora Financiera, Jefe de Rentas, Tesorera Municipal, Administrador de Servicios

Públicos y Comisario Municipal, con la finalidad que procedan a revisar y remitan las observaciones del caso, las

mismas que serán analizadas en una reunión de trabajo conjuntamente con la Comisión de Legislación y

Fiscalización, previo a la aprobación en segunda instancia por parte del I. Concejo Cantonal. 
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